

英雄山中学获评全国五四红旗团委

这是泰安今年获此殊荣的唯一一所高中学校

本报泰安5月6日讯(记者 侯海燕) 在五四青年节前夕,泰安英雄山中学收到一份珍贵而特殊的荣誉:2018年度“全国五四红旗团委(团支部)”。据了解,这是泰安今年获此殊荣的唯一一所高中学校。

4月30日,为纪念五四运动100周年,泰安英雄山中学开展了丰富多彩的社团活动,为同学们上了一堂堂生动的团课。书法社团的同学们在指导老师姚继迎的带领下,认真学习“传承五四精神 青年担当作为”;合唱社团的同学和老师们共同唱响中国共青团团歌《光荣啊 中国共青团》,青年的蓬勃朝气尽情

展现;团员青年共同收看“纪念五四运动100周年大会”直播。“我们将接过前辈手中的接力棒,传承五四精神,做到有为担当。”高二学生黄蔚然表示。

据泰安英雄山中学团委书记刘海鹏介绍,学校在每周一的主题班会上开设“微团课”,利用10分钟左右时间向同学们介绍团史、党史,讲解相关知识。“微团课”成为学校的特色课程,陪伴一级又一级学生成长。配合“微团课”,学校每月开展主题月活动,通过开展志愿服务、组织经典诵读、传承红色经典等,形成系列爱国主义教育课程体系。

社团活动是泰安英雄山中



学的传统特色项目,借助综合实践活动,优化团队活动,全面提升广大团员学生的素养。学校现

有60多个社团,每个社团配有一至两名指导老师。每一个学生每学期至少参加一个社团,在每周

五下午开展社团活动,依托学生会加强过程管理,促进了社团活动的扎实、深入开展。学校各类社团在全国和省市比赛中多次获得国家级、省级奖励,为各大艺术类高校输送了大批优秀艺术人才。

泰安英雄山中学坚持开展志愿服务,全校师生志愿者注册数达5000多人,自2013年开始,学校每年3月份组织学生志愿者到高铁志愿服务,目前,学校已有8000多人参加了志愿服务。学校组织师生志愿者参加的社会公益活动、文明创建活动、敬老助残等活动志愿服务师生人均时长达600小时以上。

金盾安保出勤迅速协助拘捕不法人员



本报泰安5月5日讯(记者 王坤) 5月2日凌晨,金盾安保联网报警指挥中心发现异常情况,迅速出勤,协助民警将不法人员拘捕。

2日2点54分,指挥中心接到报警,通过查看视频发现万达某店内出现一男子,工作人员焦艳丽查看报警记录后,发现该用户未撤防,经确认后发现该男子为不法潜入者。3点20分周国利、朱德勇立即出

警,到达现场后,二人立即控制现场,3点45分与协助民警顺利抓捕不法人员。为客户挽回了经济损失。

据介绍,金盾安保致力于联网报警服务、金融网点巡逻、门卫、巡逻、随身护卫、安全技术防范、安全检查、安全风险评估、区域秩序维护。报警设备租赁、安防工程设计安装、电子产品、消防器材、物业管理。